
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    12-12-2017    με    αριθμό    2021    ερώτηση    της    Βουλευτή 
             κας Ε. ΖΑΡΟΥΛΙΑ.  

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η πρόληψη 
και αποτροπή πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου 
της Χώρας, αποτελούν βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου, σε συνεργασία με το συναρμόδιο 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. Στο πλαίσιο αυτό, οι Υπηρεσίες Τροχαίας της Ελληνικής 
Αστυνομίας, κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, εκδηλώνουν κάθε αναγκαίο μέτρο 
τροχονομικής αστυνόμευσης με διαρκή, παράλληλα, επιτήρηση του οδικού δικτύου της περιοχής 
ευθύνης τους. Επιπρόσθετα, εφαρμόζονται συγκεκριμένα σχέδια δράσης, διενεργούνται 
συστηματικοί έλεγχοι και στοχευμένες δράσεις για την αποφυγή πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων, 
λαμβάνοντας ιδιαίτερα υπόψη και τα σημεία του οδικού δικτύου όπου παρατηρείται έντονη 
κινητικότητα και μετακινήσεις ζώων άγριας πανίδας. Στην κατεύθυνση αυτή, αξίζει να επισημανθεί η 
συνεχής και ουσιαστική δραστηριοποίηση των αρμόδιων Υπηρεσιών των Διευθύνσεων Αστυνομίας 
Φλώρινας και Κοζάνης, η οποία και εντείνεται τόσο κατά τη θερινή, όσο και τη φθινοπωρινή 
περίοδο, λόγω της αυξημένης κινητικότητας αυτών. Πέραν τούτου, σημειώνεται ότι στις δράσεις για 
την οδική ασφάλεια, συμπεριλαμβάνεται και η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, μέσω 
συνεχών ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση των όποιων βλαβών, φθορών ή ατελειών του 
οδοστρώματος, της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας, καθώς και της ανάγκης εξοπλισμού ή/και 
τροποποίησης της οριζόντιας και κάθετης σήμανσης, με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των 
αρμόδιων Φορέων για τη συντήρηση αυτών και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 
Τέλος, τονίζεται ότι, οι προαναφερόμενες αστυνομικές Υπηρεσίες, προέβησαν στην έγγραφη, 
σχετικά με το εν λόγω θέμα, ενημέρωση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας της αρμόδιας Διεύθυνσης Δασών και της Εγνατίας Οδού Α.Ε., κατά περίπτωση, 
προκειμένου αυτό να διευθετηθεί οριστικά. Όσον αφορά ζητήματα που δεν άπτονται των 
αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο.  
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